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Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel 
jelöljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes. 
1. Négy különböző természetes szám összege 9. Mennyi lehet a négy szám szorzata? 

(A) 0 (B) 8 (C) 9 (D) 12 (E) 24 

2. Az alábbiakból melyik ábra felel meg a 2A = 3B = C összefüggésnek, ha A, 
B és C a megfelelő síkidom területét jelenti? 
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3. Egy egész szám a 13-szorosa az első számjegyének. Melyik lehet ennek a 

számnak az utolsó számjegye? 
(A) 1 (B) 3 (C) 6 (D) 8 (E) 9 

4. Azonos méretű szürke és fekete kockákat 
helyeztünk egy 4×4-es táblára. Ezt az elhelye-
zést láthatjuk ábránkon elölről, illetve oldalról 
nézve. Legkevesebb hány kockát helyezhet-
tünk így el ezen a táblán?  
(A)  8 (B) 10 (C) 12 (D) 14 (E) 16 

5. Egy asztal körül 13-an ülnek, lovagok, akik mindig igazat mondanak és lókö-
tők, akik mindig hazudnak. Egymás után megszólalnak sorban, ahogyan 
egymás mellett ülnek és mindegyikük azt mondja, hogy eddig 2-vel több ló-
kötő beszélt, mint lovag. A megszólalás sorrendjében az alábbiak közül há-
nyadik lehetett lovag? 
(A)  A 8. (B) A 9. (C) A 10. (D) A 11. (E) A 12. 

6. A 8×8-as táblát a rácsegyenesek mentén azonos alakú és nagy-
ságú nyolcszögekre daraboltam (más részek nem keletkeztek). 
Összesen hány részre darabolhattam szét e közben a táblát?  
(A) 2 (B) 4 (C) 6 (D) 8 (E) 16 

7. Kinga felírt egy üres táblára néhány pozitív egész számot. A számok összege 
ugyanannyi lett, mint a számok szorzata. Hány számot írhatott Kinga az 
alábbiakból erre az üres táblára? 
(A) 2-t (B) 3-at (C) 4-et (D) 5-öt (E) 6-ot 

8. Egy kocka lapjaira felírtuk a 1, 2, 3, 4, 5, 6 számokat, mindegyikre mást. A 
felső lapon lévő szám 5-tel kisebb, mint a mellette lévő négy lapon álló szá-
mok összege. Melyik szám lehet az alsó lapon? 
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6 

9. Andi az írásbeli osztást gyakorolta. Mennyi lehet az osztási maradék, ha az 
osztandó páros szám, és az osztó, a hányados, a maradék mind különböző 
számok, és ez utóbbi három érték az alábbi számok közül való? 
(A) 1 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6 

10. Az ábrán lévő összeadótáblázatban a szürke mezőkben álló 
számok (4, 7, 3 és 5) a keretszámok, a fehér színű rész a műve-
letterület. Ha a négy keretszám négy egymást követő egész 
szám, akkor a művelettérben keletkező négy szám az alábbiak-
ból melyik számnégyes lehet? 
(A) 5,7,8,9 (B) 5,6,7,8 (C) 6,7,8,10 (D) 5,6,8,9 (E) 6,7,7,8 

11. Egy olyan sokszöget rajzoltam a négyzetrácsos lapon, melynek oldalai a rács-
vonalakra illeszkednek, és a sokszög kerülete 10 egység. (A négyzetrácson két 
szomszédos rácspont távolsága 1 egység.) Hány csúcsa lehet a sokszögnek? 
(A) 4 (B) 6 (C) 8 (D) 9 (E) 10 

12. Egy kör kerületére felírtam hét pozitív egész számot, melyek összege 21, és 
bármely három egymás melletti szám összege legalább 7. Az alábbiakból 
melyik lehet a hét szám közül a legnagyobb? 
(A) 5 (B) 6 (C) 7 (D) 8 (E) 9 

13. Az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20 számok 
közül tíz különböző szám összege 144. E tíz szám közül összesen hány lehet 
páros? 
(A) 0 (B) 2 (C) 4 (D) 6 (E) 8 
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